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Procès-verbal 
Conseil municipal 
du 12 juin 2025 

à la mairie de Chichilianne 
 

Patrick Beaufils P Franck Beaume E Jacqueline Bonato P 
Jean-Noël Bouvier P Marie-Pierre Joubert P Daniel Martin E 
François Sroczynski P Éric Vallier P Camille Binet I 
Martine Corréard I     

 
P = présent ; E = excusé ; A = absent ; I = invité 
F. BEAUME et D. MARTIN donnent leur pouvoir. Le quorum est atteint. 
Public : 1 personne 
 
Début de la réunion : 09h30 
Fin de la réunion : 12h10 
 
 
Approbation du procès-verbal du dernier conseil municipal 
 
Lecture est faite par É. VALLIER du procès-verbal du conseil municipal du 16.05.2025. Les conseillers municipaux 
valident celui-ci. 
 
A la demande de M-P JOUBERT, M. le Maire fait un point sur l’ordre du jour : il ne contient pas la délibération de 
motion concernant les modifications évoquées en dernier conseil municipal au sujet du SCOT. Celle-ci reste en 
attente, le Président de la CCT nous indique que le Président du SCOT a pris acte. Dossier en attente. 
 

Ordre du jour :  
 
Délibérations :  
 

1 – Loyer / convention ancien gite pour logement 
2 – Mutualisation secrétaire CCT 
3 – Affectation résultat 2024 M4 
4 – Adhésion convention protection sociale santé CDG 38 
5 – Parc jeux : demande de subventions 
6 – Validation devis évacuation et épandage boues lagunage 
7 – Parc jeux : signature convention utilisation Skieurs du Mont Aiguille 
8 – Renouvellement Ligne Trésorerie Caisse Epargne 
9 – Contrat agent point informations touristiques 

 
Divers 
 
1 - Loyer / convention ancien gite pour logement 
Dossier présenté par M. CORREARD 
 
Pour faire face à la pénurie de logements pour les employés saisonniers du Randonneur, des chambres sont 
proposées dans l’ancien gîte communal. Une délibération est nécessaire pour autoriser le Maire à signer les 
conventions avec les locataires. Par ailleurs, cette mise à disposition est proposée pour un montant mensuel de 
200 €. 
Les conseillers municipaux délibèrent : ils chargent monsieur le Maire de signer les conventions. 
 
Délibération adoptée à l’unanimité. 
 
2 – Mutualisation secrétaire CCT 
Dossier présenté par É. VALLIER 
 
Il a été évoqué en conseil communautaire les difficultés rencontrées par les communes du Trièves lors de l’absence 
de personnel au secrétariat des mairies. Aussi, la CCT met en place un service de mutualisation d’une personne 
affectée au secrétariat. Cette personne est employée par la Communauté de Communes. Lecture est faite de la 
convention proposée pour bénéficier de ce service. Emergent des questions sur le salaire de cet employé, les règles 
de priorité entre communes etc… 
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Les élus, favorables à cette initiative, adoptent la délibération à l’unanimité : charge au Maire de signer cette 
convention avec la CCT. 
 
Délibération adoptée à l’unanimité.  
 

3 – Affectation résultat 2024 M4 
Dossier expliqué par la comptable, M. CORREARD 
 
La Préfecture a demandé de reprendre la délibération dénommée : « Affectation des résultats 2024 M4 ». En effet 
une seule délibération a été prise au conseil municipal du 28 mars 2025 pour le vote du CFU et pour l’affectation 
des résultats ; cela a créé une anomalie rédactionnelle dans la délibération quant à la présence du Maire (le vote 
du CFU se fait sans présence du Maire alors que l’affectation des résultats se fait en sa présence). 
Les chiffres restent les mêmes, la délibération est adoptée à l’unanimité par le conseil municipal. 
 
Délibération adoptée à l’unanimité. 
 
4 – Adhésion convention protection sociale santé CDG 38 
Dossier présenté par M. CORREARD 
 
En janvier 2026, les collectivités territoriales seront obligées de proposer une complémentaire santé aux salariés 
(ils n’en sont actuellement pas bénéficiaires). 
Avant la date d’obligation, le CDG 38, qui propose un contrat mutualisé avec la Mutuelle Nationale Territoriale, 
spécialisée dans la couverture des agents territoriaux, souhaite avoir l’intention des communes qui n’ont pas encore 
adhéré. Cela permettra pour le CDG 38 de réaliser un appel d’offres qui concernera plus de salariés (avec de 
potentiel(le)s meilleur(e)s garanties et/ou tarifs). 
Des questions sont soulevées : les salariés devront ils obligatoirement adhérer à la M.N.T ? Le cas contraire : 
bénéficieront-ils de l’aide de la commune pour une autre complémentaire santé ?... Ces questions devant être 
éclaircies, la délibération est reportée. 
 
Délibération reportée. 
 
5 – Parc jeux : demande de subventions 
Dossier expliqué par M. CORREARD 
 
Afin de réaliser la demande de subventions auprès de l'Agence Nationale du Sport, un devis doit être ajouté. Les 
entreprises contactées (TRANSALP et JEUX SK8 ET MATCH )  ayant du retard, cette délibération doit être reportée. 
Au vu de la date limite de dépôt de demande de subventions (3 juillet 2025), un conseil municipal extraordinaire 
sera prévu dès que possible. 
 
Délibération reportée 
 
6 – Parc jeux : signature convention utilisation Skieurs du Mont Aiguille 
Dossier présenté par M. CORREARD 
 
Cette délibération concerne le dossier de demande de subventions pour le parc de jeux / équipements sportifs. La 
signature d’une convention avec les Skieurs du Mont Aiguille qui pourront profiter des installations futures est 
soumise au vote des élus. Ce partenariat est un atout pour la demande de subventions ; 
 
Délibération adoptée à l’unanimité 
 
 
7 – Validation devis évacuation et épandage boues lagunage 
Précédemment présenté par D. MARTIN 
 
Est soumis au vote le devis de la société TRANS NATURAL pour l’évacuation des boues du lagunage.  
Prestation comprenant le transport entre 2 ou 3 semi de 30 m3 et 1 tracteur + épandeur équipé de 
pendillard. Montant : 24 200 € H.T 
 
Délibération adoptée à l’unanimité. 
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8– Renouvellement Ligne Trésorerie Caisse Epargne 
Dossier expliqué par M. CORREARD 
 
La commune dispose d’une ligne de Trésorerie avec la Caisse d’Epargne en cas de besoin ponctuel de trésorerie. 
Tous les ans, cette ligne de trésorerie est soumise à délibération. Le document contractuel de la Caisse d’Épargne 
est expliqué par la comptable. Pour plus de précisions concernant les taux appliqués (variable ou fixe), M. 
BEAUFILS propose d’appeler la référente. Celle-ci nous répond que l’offre a évolué : afin de bénéficier du meilleur 
taux, le choix entre les deux options de taux est possible à tout moment quand le service est utilisé. 
 
Délibération adoptée à l’unanimité 
 
9– Contrat agent point informations touristiques 
 
Un point est fait par M. BEAUME et les secrétaires sur les candidatures reçues pour l’offre d’emploi d’agent du point 
d’informations touristiques. CDD de 26H (de juin à octobre), possibilité d’évolution. 
En tout, 4 candidatures ont été reçues ; l’une d’elles a retenu l’attention pour ce poste.  Afin de signer l’embauche 
de cette personne, le conseil municipal délibère : il charge et autorise Monsieur le Maire à signer le contrat au même 
taux horaire que la salariée précédente. 
 
Délibération adoptée à l’unanimité 
 
 
DIVERS 
 
Soirée astronomie : F. SROCZYNSKI informe sur le projet de soirée astronomie – la nuit des étoiles (début août) 
et précise que M. LALANDE, Chargé du développement et de la mise en tourisme des musées au Parc Naturel 
Régional du Vercors, se propose pour aider à l’organisation, qui pour le moment est entre les mains de l’association 
AS Trièves appuyé par Vie du Village Tourisme Chichilianne. 
 
Festival Reggae du 7 juin 2025 : Le Maire prend la parole pour revenir sur cet évènement ayant été organisé par 
le gîte du Randonneur. Margaux, la gérante, tient à remercier la mairie, les bénévoles et les habitants pour leur 
bienveillance et leur soutien. 
Des félicitations d’habitants ont été reçues mais également des plaintes : une habitante a sollicité le Maire pour la 
lecture de son courrier lors du conseil municipal pour témoigner de son agacement (bruit, désorganisation, frais 
d’entrée…). 
Après lecture de celui-ci, Monsieur le Maire rappelle qu’un service d’ordre a été demandé à la gérante ; celui-ci a 
été respecté, ainsi que la présence de barrières. A plusieurs reprises, le son a été baissé suite à des plaintes des 
riverains. 
Un tour de table est fait pour avoir l’avis de toutes les personnes présentes ce jour au conseil municipal. Tous 
signalent l’implication de la gérante à faire les choses de la bonne façon (elle a tenu ses engagements), appuie la 
démarche de créer des évènements dans le village (le style musical était-il approprié ?). La question du bruit reste 
problématique pour beaucoup, ce sera un point où la mairie devra rester vigilante pour les prochaines demandes 
d’évènements. 
  
Travaux réseau d’eau potable : J-N BOUVIER informe de l’avancée des travaux réalisés entre Châteauvieux et 
Ruthière (adduction Eau Potable). Des réunions d’avancée du chantier ont lieu régulièrement. 
 
Alpage de Combeau : E. VALLIER rapporte le problème du Président du Groupement Pastoral de Combeau : en 
raison de la surfréquentation au niveau de Combeau et notamment sur les parkings, les bétaillères n’ont pas pu 
passer pour accéder aux alpages. Un mail a été fait au conservateur de la Réserve des Hauts Plateaux pour qu’une 
décision pérenne soit prise pour solutionner ce problème : les éleveurs doivent pouvoir travailler. 
 
Fréquentation touristique de la Réserve : Il est également constaté ce problème d’affluence de parking secteur 
Richardière / Fourchaux, des tentes en grand nombre au Pas de l’Aiguille même avant l’heure d’installation 
réglementaire de 17h. 
Comment réguler pour préserver la qualité de vie et l’environnement ? F. SROCZYNSKI indique que ce sujet doit 
être évoqué au prochain comité syndical du P.N.R.V. L’idée est émise de faire payer le parking pour l’accès à la 
Réserve. Un arrêté va être pris pour tolérer le bivouac du coucher du soleil au lever du soleil (et non de 17h à 9h – 
Règlement de la Réserve). L’arrêté d’interdiction de bivouac sur la plaine sommitale du Mont Aiguille restant en 
vigueur. 
 
Marché : J. BONATO rappelle le marché qui commence à 17h ce jeudi 12 juin 2025. 
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Prochaine(s) réunion(s) 
 
Il est prévu un conseil municipal le jeudi 10 juillet 2025 à 9h30 dans la salle du conseil municipal. 
 
Compte-rendu 
 
Établi par C. BINET. 
Validé au conseil municipal du 10 juillet 2025. 
(Tous les documents sont accessibles en consultation en mairie). 


